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Največje zlo je laž.... če prepoznate resnico pa se ji ne posvečate, dovolite duhu laži,
da dobi oblast nad vami.... in njegova moč je večja kot verjamete, saj zastrupi vaše
celotno razmišljanje.... vas oropa vse moči presojanja in vedno ima za seboj nešteto
slabosti in razvad, ki vse izvirajo iz laži.

Če naj vam luč sveti, morate ostati v resnici, kajti kjer je laž je tudi tema. Nobena
duša ne mara takšne teme, vendar je neizogibno potisnjena vanjo, ko resnica ni
spoštovana. Vse stiske izvirajo iz laži.... Laži odpirajo vrata in dostop zlim strastem in
željam.... pogosto je tako neopazna, vendar uniči vse dobre vzgibe v človeku. In tako
je vsa pokvarjenost zakoreninjena v laži, saj je produkt teme. Zato bodite pozorni:
dokler se ne potrudite, da bi v sebi negovali čisto resnico.... dokler se še vedno
zatekate v najmanjše preoblikovanja ali neresnice, vas Duh Resnice nikoli ne
bo mogel razsvetliti, kajti z večnim Božanstvom se lahko združite šele takrat, ko ste
popolnoma čistega srca in je (laž) gnusoba celemu vašemu srcu. 

In zdaj vidite posledice mreže laži, ki se je razbohotila do ogromnih razsežnosti.... Vi
ne veste kako gromozanski so učinki laži.... kako proizvaja zlo in se množi, rojeva
vedno nove laži.... In zato je laž smrt duše, saj Čista Resnica zanjo (za laž) vedno
pomeni luč z neba. Ko pa se zavzemate za resnico, se bo v vas razsvetlilo in bo
ostalo svetlo, in premagali boste laž.... Kajti, tako kot je laž močna v svoji moči in za
seboj nenehno vleče zlo, tako je Čista Resnica veliko močnejša in lahko z najjasnejšo
svetlobo obsije noč laži, zahvaljujoč njeni moči.... In če bi človeštvo želelo iskati edino
resnico, bi to laž prisililo pod noge in bi Zemlji prineselo neskončne blagoslove. Tako
pa vlada preveč nasprotujočih si sil, s katerimi se premalo ali sploh ne borimo, in
laž se širi po Zemlji in dosega neverjetno uničenje.... In to je eden od razlogov, zakaj
se tako malo verjame v možnost čisto duhovne povezave med Zemljo in
onstranstvom. 

Kar ljudem ni tako lahko razumeti, takoj odvržejo v kraljestvo laži....  Ne preučujejo,
ampak takoj zavračajo, saj laž in spremljajoče pojave še predobro poznajo in vedo,
da njeno opustošenje sega na vsa področja.... Čista resnica je laž v njihovih
očeh.... veliko bolj je verjetno, da bodo laž sprejeli brez preverjanja.... Če bi se obrnili
k Bogu po razsvetljenje, bi kmalu izgubili vse dvome, njihova sposobnost presoje bi
se izostrila in zelo kmalu bi znali razlikovati resnico od laži. V njihovih srcih bi
zavladala svetloba in bežali bi pred lažjo kot najbolj sramotnim delom zla.... Toda
dokler se človeštvo ne zateče k molitvi.... in ne prosi za spoznanje resnice, bo ostalo
podvrženo laži, in to po lastni krivdi....

Gospod namreč svojim otrokom na Zemlji posreduje čisto resnico in jo želi ponuditi
vsem ljudem.... Toda kdo jo sprejme?.... Le majhen del, drugi pa tavajo v najbolj črni
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temi in ostajajo otroci laži po lastni volji, zato bodo težko dosegli večno življenje, saj
jim to zagotavlja samo resnica.... Amen.
Bertha Dudde
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